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Zaznacz na pierwszym rysunku jak najwigcej szczegotow, ktorymi rdznia si¢ ponizsze herby Wroctawia. Przy kazdej rdznicy wpisz P, jesli prawdziwy
wariant jest na rysunku prawym, i L — jesli na lewym.




lew: 2 ogony, ksztatt korony, brak pazura, rozdwojony jezyk, ksztatt grzywy

orzet: zwrot gtowy, kolor dziobu, Zzrenica oka, zwrot krzyza, brak pazura

$w. Jan Ewangelista: szerokos¢ i ksztatt aureoli, ksztatt korony, rozstaw kropek, ksztatt nosa, ksztatt ust
litera W: brak jednego V, brak szeryfu w w pierwszym V, brak nézki w drugim V

gtowa sw. Jana: inny otok misy, zmarszczka, kedziorek, ucho, ksztatt brody, dtugos¢ wasow




